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Ata da 37ª Sessão Ordinária, 1º Período da 2ª Sessão Legislativa da 20ª 
Legislatura da 
Câmara Municipal de Ourém - Pará. 
Presidente: Mauro do Socorro Alencar Cruz 
Vice-presidente: Eduardo Gomes Oechsler 
Primeiro Secretário: José Gleybson Alves Neto 
Segundo Secretário: Walber Lueniton de Negreiros 
 
Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às 10h15min, 
reuniu-se em sessão ordinária a Câmara Municipal de Ourém, sobre a presidência do 
Vereador Mauro Alencar, que invocando as bênçãos de Deus e constatando o número legal 
de vereadores, deu por aberta apresente sessão, justificando a falta do Vereador Jacob 
Oliveira por questões de saúde; o Segundo Secretário fez a leitura da ata anterior, após lida 
o Presidente colocou em discussão, e não sendo discutida, em votação, sendo aprovada por 
unanimidade, em seguida detalhou um ofício do Ministério Público sobre a regularização 
de contratações temporárias. Foi apresentado um cronograma que prevê a atualização do 
Plano de Carreira (PCCR) da educação e a realização de um concurso público; o primeiro 
secretário fez a leitura da Pauta do Dia: Projeto de Resolução nº 001/2026: Altera o art. 90 
do Regimento Interno da Câmara Municipal de Ourém, para disciplinar a Tramitação de 
Requerimentos com objeto idêntico a proposição já aprovada pelo Plenário; após lido o 
Presidente colocou em discussão, o Vereador Reginaldo ressaltou que se faz necessário 
para evitar duplicidade de requerimentos, os vereadores Eduardo Oechsler e José Maria se 
manifestaram favoráveis, o Presidente colocou em votação, sendo aprovado por 
unanimidade; Req. nº 001/2026 solicita que a Prefeitura Municipal de Ourém viabilize o 
Projeto Técnico e a execução das obras de construção de uma Praça Pública na vila do 
Puraquequara, de autoria do Vereador Geraldo Leocádio dos Santos, após lido o Presidente 
colocou em discussão, sendo discutido a favor da aprovação do mesmo, o Presidente 
colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade; Req. nº 001/2026 de autoria do 
vereador Francisco Reginaldo Oliveira Silva solicitando que o Poder Executivo providencie 
a aquisição de uma carroça apropriada para acoplamento no trator agrícola, que presta 
serviços as comunidades do Rio Grande, Braço Seco e Rio Grandinho; após lido o 
Presidente colocou em discussão, o Vereador Reginaldo Oliveira justificou que existe essa 
grande necessidade para facilitar a vida daquelas comunidades, e pediu o apoio dos demais 
edis; após discutido o Presidente colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade, e 
franqueada a palavra para as considerações finais, após uso deu por encerrada a presente 
sessão as 11h54m. Participaram desta sessão os Vereadores: Mauro do Socorro Alencar 
Cruz, Eduardo Gomes Oechsler, José  Gleybson Alves Neto, Walber Lueniton de Negreiros, 
Geraldo Leocádio dos Santos, Antonia Luciane Batista Reis, Roseleia Maria de Jesus Lima, 
Francisco Júnior Linhares, Francisco Reginaldo Oliveira Silva, José Maria dos Santos 
Farias. Sala das sessões da Câmara Municipal de Ourém, 24 de abril de 2026. 


